

“万米长寿面”



10月19日,广东连州恢复举行了始于唐代的传统重阳敬老节,长寿文化活动制作了万米长拉面,吸引了数千名游客参加。连州是中国长寿之乡,敬老节传统始于唐代,到了明代已经十分流行,连州人习惯在节日当天自制土轿抬父母到地下河拜祭钟乳石寿神,喝洞藏重阳酒,以此为安和富利之吉兆。图为游客传拉面。

“路桩精”



最近,一张“隔离墩成精了”的图片热传微博。一名身穿红白条纹长裙的女生和脚边三个隔离墩“融为一体”,远看像是长条“隔离墩”。撞衫的是南京财经大学的王同学。19日,博主发布了王同学的正面照,网友称:妹纸好可爱。

千岛湖鱼王



10月18日,浙江杭州,千岛湖中心湖区发现一条大青鱼,175厘米长,近180斤重,这也是迄今为止资料能查证的千岛湖最长、也是最重的大鱼王,身价或过万元。

最牛“渐冻人”



10月18日,成都,患病12载、62岁的龚勋惠是全国最长龄“渐冻人”患者之一。随着时间的流逝,身患渐冻症的她已经被“冻”住了身体,唯一能动的仅剩下了一双眼睛。每一天,龚勋惠都会坐在专属的头控电脑前工作十几个小时,靠捕捉眼球运动来代替鼠标操作电脑,用眼睛来“打”字,眨眼上万次最多能打3000字。冲刺了一年多,其15万字的自传《美丽冻人——绝症中的坚守》终于完成了。

“叠罗汉”



10月19日,四川省成都大熊猫繁育研究基地内,几只大熊猫在喂食时间从饲养员处争领食物,叠起了罗汉,逗乐了游客。

“扫码送礼品”



10月14日,山东菏泽,当地一所高校附近,几名男子设置摊位宣传某手机软件,并宣称“扫码就送充电宝”,引来很多市民围观,并纷纷扫描二维码下载手机APP,还登记了详细的身份信息。有市民回家打开精美包装后,发现赠品充电宝是两节5号电池和两小块密封在塑料袋里的泥沙。

打印机制假钞



10月20日,杭州一名在校大学生陈某因私印了262张面值20元的假币,将面临牢狱之灾。陈某今年1月到网上买了一台打印机,从网上下载了不同面值的人民币模板,用银线纸打印出一批面值20元的假币。这个“玩玩”的想法为他换来的将是3年以上10年以下有期徒刑。